



परिष्कार पत्रिका

जयपुर साहित्य, किशनगढ़, अजमेर, नसीरवादा, व्यापार, जोधपुर, वानसुर, अजमेर, कोटदुल्ही, बहरोड, श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़, कनोटा, बरसी, नीमा का वान, रीस, साँकर, कोटा, सिवदासपुर, मौलवाड़ा, अमदाबाद, वीकानेर, दिल्ली, पंजाब, हरियाणा, मध्यप्रदेश में प्रसारित

प्रगति की ओर

जरूरी सूचना
बंदी आक के पास परिष्कार पत्रिका जाक से जाक से और हर जाक की 10 व 25 तस्वीर को पावई से नही आ रात है, तो अपने पोस्टमास्टर वा जॉयक से हमारी बात काह व सुचित करे। इकाक निश्चित रूप से सम्मानन निकवैगा।
संपर्क की 9314407796

पोस्टल रजि. Jaipur City/ 240/ 2024-26 पब्लिक (हिन्दी सप्ताह) मूल्य 2 रूप्य **विशेषांक** E-Mail : parishkarpatrika@gmail.com
वर्ष - 23 **अंक 2** **जयपुर: 23 अगस्त 2024 से 7 सितंबर 2024** **RNI No : R/JHIN/2002/9810** **वार्षिक तहकीम 500 रूप्य**

राज्यपाल ने किया नी रिप्लेसमेंट रोबोटिक सर्जरी मशीन का लोकार्पण



परिष्कार पत्रिका
जयपुर। राज्यपाल हरिभाद्र बाघडे ने छत्रपति संभाजी नगर स्थित सैण्टी मरीडी रोबोटिक सर्जरी हॉस्पिटल में नी रिप्लेसमेंट रोबोटिक सर्जरी मशीन का लोकार्पण किया। इन दौरान उन्होंने कहा कि चिकित्सा क्षेत्र में रोबोटिक सर्जरी महत्वपूर्ण है। इनके उपयोग से रोगियों को कम दर्द और कम रिकवरी टाइम मिलता है।

10वीं और 12वीं के स्ट्रीम 1 एवं स्ट्रीम 2 के लिए पंजीकरण तिथियां में संशोधन

परिष्कार पत्रिका
जयपुर। राज्य सरकार द्वारा छात्र हित को ध्यान में रखते हुए सत्र 2024-25 में कक्षा नवमी और बारहवीं के स्ट्रीम 1 एवं स्ट्रीम 2 के लिए पंजीकरण तिथियां में संशोधन किया गया है। राजस्थान स्टेट ऑनलाइन स्कूल, जयपुर निदेशक अशोक शोषी ने बताया कि राजस्थान स्टेट ऑनलाइन स्कूल द्वारा सत्र 2024-25 में कक्षा नवमी और बारहवीं के स्ट्रीम 1 एवं स्ट्रीम 2 के लिए पंजीकरण 01 जुलाई 2024 से ऑनलाइन परामर्श से शुरू होेगा। इन वर्ष पुराने स्ट्रीम 1 अर्थात् 10वीं के स्ट्रीम 2 के लिए पंजीकरण तिथियां भी बदल चुकी हैं।

सुरताल, संगीत उत्सव और फोटोग्राफी से 8 सितंबर जवाहर कला केन्द्र में



परिष्कार पत्रिका
जयपुर। जयपुर के कला केंद्रों में सुरताल, संगीत उत्सव और फोटोग्राफी से 8 सितंबर को जवाहर कला केन्द्र में एक कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में सुरताल, संगीत उत्सव और फोटोग्राफी से 8 सितंबर को जवाहर कला केन्द्र में एक कार्यक्रम आयोजित किया गया।

खादूश्याम मंदिर कॉरिडोर के समग्र विकास के लिए उत्कृष्ट डीपीआर बनाए : दिया कुमारी

परिष्कार पत्रिका
जयपुर। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने निर्देश दिए कि बजट घोषणा की क्रियायति में खादूश्याम मंदिर कॉरिडोर विकास के लिए उत्कृष्ट डीपीआर बनाकर समग्र विकास की सोच के साथ काम करें। उन्होंने कहा कि मंदिर और उसके आसपास के क्षेत्र में जो सुविधाएँ तथा सड़क, परिवहन, वार्डियाँ व टैक्साइ, बसों में सुगमता, मंडीकरण सहित विभिन्न पहलुओं को ध्यान में रखकर एक बेहतर कार्य योजना बनाई जाए।

सांगानेर में संस्कृत विद्यालय में कक्षा कक्षाओं का लोकार्पण एवं मुख्यमंत्री सम्मान समारोह मेरा हर क्षण जन सेवा को समर्पित, सांगानेर के सर्वांगीण विकास के लिए नहीं छोड़ेंगे कोई कसर : मुख्यमंत्री

परिष्कार पत्रिका
जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार प्रवेश के सभी 200 विद्यालयों में के समग्र विकास के लिए प्रतिबद्ध होकर कार्य कर रही है। इसी संस्कार जनसंख्यिकाओं को लाभ के अनुसार प्रत्येक क्षेत्र में सड़क निर्माण, शिक्षा, स्वास्थ्य और अन्य आवश्यक सुविधाओं के विकास के लिए विशेष जनकल्याणकारी कार्यक्रमों के लिए संकल्पित होकर कार्य कर रही है।



के काम सांगानेर विद्यालय क्षेत्र के लिए करवा जा रहे हैं। इनसे सांगानेर की जनता से भी व हर प्रजेकट की सेवा के लिए हर एक सम्मिलित होकर कार्य कर रहे हैं। शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार ने पंजीकरण तिथियां में संशोधन किया है।



कार्य भी होते हैं। इसलिए नागरिक जनसंख्या और वित्त तबके तक इन सरकारी योजनाओं का लाभ पहुंचाने के लिए सक्रिय भूमिका निभाएंगे।

जेडीए ने हाथोज विस्तार योजना में किया पौधारोपण

परिष्कार पत्रिका
जयपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के पंचवर्षीय संरक्षण अभियान को बढ़ावा देने हेतु जेडीए द्वारा हाथोज विस्तार योजना में 6 हजार चौकी लगाया गया है।



सड़क हादसे में गंभीर घायल व्यक्ति को अस्पताल पहुंचाने पर राज्य सरकार देगी 10 हजार रूप्य की प्रोत्साहन राशि

परिष्कार पत्रिका
जयपुर। राज्य सरकार की बजट घोषणा वर्ष 2024-25 की अनुपालना में राज्य में मुख्यमंत्री अनुसूचक जीवन रक्षा योजना लागू की गई है।

जेडीए में हर्षोल्लास के साथ मनाया 78वां स्वतंत्रता दिवस

परिष्कार पत्रिका
जयपुर। स्वतंत्रता दिवस के प्रसन्न पर्व पर जयपुर विकास प्राधिकरण प्राणों में उत्कृष्ट विकास अनुक्रम मंच राजपाल ने इमरजेंसी सेवाएं प्रदान की हैं।



ए एस मेमोरियल सैकंडरी स्कूल में मनाया 78 वं स्वतंत्रता दिवस समारोह

परिष्कार पत्रिका
जयपुर। ए एस मेमोरियल सैकंडरी स्कूल में 78 वं स्वतंत्रता दिवस समारोह मनाया गया। विद्यालय परिसर में उत्सव के अवसर पर विद्यार्थियों ने स्वतंत्रता दिवस की भावपूर्ण प्रस्तुतियां दीं।

A.S. Memorial Secondary School English Medium

ADMISSION OPEN 2024-25 PLAY GROUP TO X

your mind is like a parachute it only works if it is open.

Mr. Ankit Singh Director

Every Child Deserves Quality Education

Contact Us : 0141-2221021 9549036888 9549032888

